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ACT DE CONSTATARE nr. lE3/06

Inspectonll de integritate al Inspectoratului de
Constantin Culicovschi, finalizind controlul privind
Elglese-inifiar in privinta dlui Haralampov Ion,

mun. Chisin[ru

gi 313 din Legea nr, 132 dir.;r

act, prin care,

acestuia nu-i este nepot. iar cu

integritate al l\uroritArii

2l august 2020

Nationale de Integritate
r,rridic al conflictelor de

La09'07"'ZCIl9 Autoritatea Nalional6 de Integritate a inregistrat cu nr.262g sesizarea. prin care sesolicitd verificarea existen{ei sau inexistenteiconfliJtului de interese in raport cu persoanere apropiate dlui
-1:::l1l:n:^l::'..9lo,..,.,'..',a'I-'.rcj."r,lSil;i.;;;j.'l"ffi:

ex-director. Agentia "Moldsilua". in terr-,eiul t;;;.ril", "ffi17 '06'2016 cu privire Ia Autoritatea }Vaffil'i de Integritate a intocmrt prezentul

CONSTATA:

direr:tor Hincegti liilva ;i 

-ruqiiif"u.

l"g,1!1|1lS, ""0"*, dl Haralampov Ion a comunicat

In temeiul p'revederilor art.3l din Legea nr. 132 din 17.06.20r6 cu privire la Auroritatea Nationalade Integritate, pri:n procesul-verbal de iniliere a controlurui nr.l97lltj din zs.ol.z0l9. in privinla dlui

Il:,T',':T,r":":,\::;"ii:.,.j::.:lj^*:ifi.l,-y:'=0,',"u,,, ; r;,-in;iiat conrror privinrl respecrarea regimuruijuridic al conflicilel'r de interese, in cadrul cdruia s-a verificat existenfa evenrualelor.'ffililiJ::l#|!]admisededlHarzrlan]PoYIoninrapoftcuperSoqns_epIopiatee..*..ff.-';;;;i.;';o;r E

Ion s-a prezenlat in incinta Autoritatii si in
dreptul der a-gi exprima in scris punctul de

Prin scrisoeLrea de informare ,r.o+-oettile-i', 7.2019, recep{iorrata confbrm avizuluiDS2(135608985A'S la 28.t)8.2019, dl Haralampov Ion a fost informat despre inilierea in privinta lui acontrolului privi'd respectarea regimuluijuridic al conflictelor de interese gi despre drepturile prevdzutela art'33 din.Legea nr'132 din 17.06.2016 cu privire la Autoritatea Nafionala de Integrrate.In cadrul controlului, inbazaart.20 alin.(1) lit.b)-c) din iegea nr.t32din tz.bo.zol6 cu privire laAutoritatea Na{ionald.de Integritate, inspectorul de integritate a soricitat gi a receptionat de la autoritatilecompetente infonmafii si documente, precurn ;i a accesai on-line registrr: de stat, ai" ."r" , n.;;il;.'
Punctul de vedere al persoanei supuse controlului:
Recep{ionincl scrisoarea de informare, dl Haralampov

terneiul 
?rt.37 alin.(3) gi arr.33 din legea citatd, gi_a exercirar

vedere^, inregistrat cu nr.3g7l din 03.09.2019.

Mai relateazl, cd pe toli ii r:unoaqte, a avut ;i ure nril relalii de servicir,t si cd nu vedeinterese cu persoanele respective.

Aprecierea inspectorului de integritate:

nu este
nu are nici o

finul de cununie al
relatie de rudenie.
nici un conflict de

lit.a) din Legea nr.I33 Oi;
Legea nr.199 din 16.07.21C10 cu privire tu ,tutrtrl ;.;J;;.j",

intereselor personale in coroborare cu
cu func{ii de demnitate publica. dl



Hilralampov Ior:La fost s;ubiect al declardriiaverii gia intereselor personale prin exercitarea din 02.06.2017a lunctiei de director al'Agenliei "Moldsilva" - funcfie de demnitate publica (Statul de personal al Agentiei"N4oldsilva" a'vizat cu nr.0l .23 din30.04.2014).
Sub asp'ectul conflictului de interese, in conformitate cu art..2 dinLegea nr.l33 din 17.06.2016privind declararea averii gi a intereselor personale, conflictul de inrerese.rt! rituuliu in care subiectuldeclardrii are un interes personal ce influenfe az/a sauar putea influenrfa 

"*...itu..u irpartiald ;i obiectivaa crbliga{iilor gi responsabilitalilor ce ii revin potrivit r.gii. p;iri"it aceleiagi prevederi, interesulper,sLtnoleste orice intere:; material sau nematerial al subiectului-declardrii ce rezult|din relatiile sale cu persoaneapropiate sau cu persoane juridice qi alti agenli economici, inaii..ori;;;;ri;.;;prierare. din reraEiiresau afilialiile sale cu organizalii necomerciale, inclusiv cu partidele politice gi cu organizaliileinterna{ionale' in acela;i articol- legiuitoru.l relevd, cd pers,oond apropiatd este sotul/so{ia. copilul.cottcubinuuconcubina subiectului declardrii, persoana aflata la intrefinerea subiectului declararii. deasemenea pers'oana inruditd prin singe sau prin adop{ie cu subiecr:uiui declardrii (p6rinte. frate/sord.bunic/bunicd, nepot/nepoat5, unchi/mdtugd) gi persoana inruditd prin afinitate cu subiectul declardrii(c umnat/c utnnatiL, socrur,soacrd, g i nere/n oia;.

,r,,,,,,llll],'X":.:::ltl::,:; 
"::11,:''--1q"rj'.":,s:*1',ii^llbrice, 

accesate ra 28 08 20 re. precurn sirdspunsuluiAgr:rr{iei ServiciiPublice nr.ol-n586 din n.0g.2019, in c?drulcontrolrl;';;i];,?jii,l[,jl
i,,lf;f;llIl1:"l:':,l:i1tr1,dl',uaralampov.IongiJ"''ff"ffisiI
perrsoane apropiale dlui Flaralampov Ion. La 

fel, 
dacd statutul persoanelor nominaliza;J';;;J;';.'rllil;|!aprrrpiata' iar interesul personal in spefd rezultitanume din reialiile sare cu p.rroun. upropiate. nu au pututexis;ta nici situafii in care dl Haralampov lon ar fi avut un interes pers;onal ce rezultd din relatiile sale cupersoanele amint'ite, ce a influen{at exercitarea irnparfiala gi obiectiv6 a obligaliilor si responsabilitatilorce ii revin potrivit legii.

or' in circumstan{e'le descrise' nu s-au identificat incdlcdriale dispoziliilor legale privind conflictulde interese de ctitre dl Haralampov [on.
Subaspectu|+ls+,cureferire|apunctuIdevederescris

al dlui Haralamp.r' Ion, inspectorul d.It.gritate r.tl"".a r.l"tdrile c,rmunicate de subiectul controluluis-au confirmat.

Concluziile inspectorului de inteqritate:
Examinind materialele dosarului de.control prin prisma prevederilor legale ce administreaza srtuatiadin spefd, inspect'rul de integritate considerd cd subiectul controlului nu a=admis;;;;;;;;.';;#i.:prevdzute la ar1' I 2l din Legea nr' I 33 din 17 .06.201 6 privrnd declararea averii gi a intereselor personale. cedenotd cd dl Haralampov Ion nu a incdlcat regimuljuridic al conflictelor de interese.Potrivit arr:' l9lit'b), g) 9i art.38 alin.(5) din Legea nr.132 din 11.06.2016 cu privire la AutoritareaNafionalS de Integritate, inspectorul de integritate Jfectueazb controlul privincl respectarea regimuluijuridic al conflir;telor de intLrese, iar in cazul in care nu se constar.i incdlcarea regimului juridic alconflictelor de interese, inspectorul de integritate va inceta fro..ouro dr: control prin emiterea unui act deconstatare.

Din cele sus-stabilite' in temeiul prevederilor art.19,33.35-3g din l-egea nr.l32din 17.06.2016 cuprivire la Autoritatea Nati'cnar5 de Integritate, inspectorur de inteeritate.

DISPUNE:
l ' Se incr:teazb controlul privind ,:tl:.:t?r:? regimuluijuridic al conflictelor de inrerese in privinradlui l{aralampov l<ln, ex-director al Agenliei ,,Moldsilva,,.
2' Se aducr: la cuno;tin{a dlui Haralampov Ion actul de constatare gi se informeazi despre dreptulde a-l contesta in termen de l5 zile de Ia primirea acestuia, in instanla dr: contencios administrativ.

Inspector de intergritate
al Inspectoratului de inteqritate Constantin CLILICOVSCHI


